

314项行政审批项目被取消调整

没有法律法规依据,任何地方和部门不得设定或变相设定行政审批项目

据新华社电 中国政府网10日公布了《国务院关于第六批取消和调整行政审批项目的决定》。《决定》说,经严格审核论证,国务院决定第六批取消和调整314项行政审批项目。

《决定》要求,各地区、各部门要加强组织领导,明确工作分工,抓好监督检查,完善规章制度,确保行政审批项目的取消和调整及时落实到位。同时,要强化后续监管,明确监管责任,制定监管措施,做好工

作衔接,避免出现监管真空。

《决定》同时说,各地区、各部门要按照党中央、国务院的部署和要求,在现有工作基础上,积极适应经济社会发展需要,坚定不移地深入推进行政审批制度改革。

《决定》要求,各地区、各部门要进一步取消和调整行政审批项目。凡公民、法人或者其他组织能够自主决定,市场竞争机制能够有效调节,行业组织或者中介机构能够自律管理的事项,政府都要退出。

凡可以采用事后监管和间接管理方式的事项,一律不设前置审批。以部门规章、文件等形式违反行政许可法规定设定的行政许可,要限期改正。

要积极推进行政审批规范化建设。新设审批项目必须于法有据,并严格按照法定程序进行合法性、必要性、合理性审查论证。没有法律法规依据,任何地方和部门不得以规章、文件等形式设定或变相设定行政审批项目。

甘肃500余名官员因慵懒散漫被问责

据新华社电 为坚决整治各级各部门、各单位的慵懒散漫、不作为乱作为等行为,甘肃从今年4月起大力开展效能问责行动,通过集中督查和明察暗访,已先后对省直有关部门、酒泉、天水等地500余名官员问责。

甘肃省纪委副书记王建太介绍,今年7月份,甘肃组织明察暗访组,集中对80个省直部门和窗口单位的机关作风和效能建设等情况进行了暗访,发现各类问题68个,对涉及问题的单位进行了通报,督促进行限期整改。8月上旬,甘肃省14个市州和部分省直部门组织力量开展了明察暗访,对相关责任人进行了通报和处理。

据介绍,甘肃省直有关部门先后通过给予党纪政纪处分、诫勉谈话、停职检查、通报批评等方式对26名干部进行问责。酒泉对肃北县特大自然灾害救灾中工作严重失职的市民政局局长给予了免职处理。天水曝光长期不上班、迟到早退、作风散漫问题人员164人次。兰州对明察暗访中发现的问题及时予以问责,目前共问责118人。定西严肃处理不作为乱作为慢作为等问题人员253名。

陈光标为43位被砸日系车主换车

据中新社电 10日下午,43辆中国国产轿车从江苏黄埔再生资源利用有限公司中鱼贯而出,每辆车后视镜上都插着小红旗。董事长陈光标一身绿色西装,站在公司门口,向驶离公司的车主一一挥手送别。

据了解,43辆车以旧换新,是陈光标兑现此前的承诺:为今年9月中国各地抗议日本非法“购买钓鱼岛”活动中一些被砸日系车辆换车。

上个月,中国各地出现一些日系车被人为损坏事件时,陈光标随即呼吁民众理性爱国,并承诺向其微博“粉丝”被砸的车辆换车。该“以旧换新”公告引发网民关注,不少车主从公安部门开具车辆损坏证明,并向陈光标递交换车申请。“我们从172个提交的申请中选出43个,换的43辆新车都是国产吉利,总价约500万元。”陈光标说。



换车现场,从黑龙江、浙江、安徽、西安、广东、海南等地赶来的车主们统一身着绿色T恤,伴随爱国歌曲挥舞红旗。发车仪式启动后,43位车主有的决定行驶数千

公里,直接把新车开回家,有的则决定在当地4S店领取。陈光标则爬上车顶挥舞国旗(见图),唱爱国歌曲,举起自行车,倡导民众绿色出行。

陈水扁患重度忧郁症 检验报告已送交监狱

据中新社电 台湾当局前领导人陈水扁戒护就医台北荣总医院经诊断有重度忧郁症,台北荣总9日表示,已将检验总报告送给台北监狱,由台北监狱评估后续。

台北荣总医院表示,陈水扁目前仍在住院,自9月21日住院检查后,日前因尿路感染引起发烧后,至今仍接受口服抗生素疗程,尚未结束疗程而持续住院治疗。

陈水扁经医疗团队诊断患有重度忧郁症,台北荣总建议转院治疗,9日中午已经将检验报告送给台北监狱,由台北监狱评估后续。

台北荣总表示,目前陈水扁三餐仍由家人亲自送到病房,除定期接受抗生素治疗外,每天也会有主治医师、感染科医师、精神科医师与泌尿科医师协助。

女民工模仿外交部发言人讨薪

当地民政局回应:是想骗取国家财产

星报综合报道 日前,一段“民工召开讨薪新闻发布会”的视频走红,一位名为“苗翠花”的女子自称农民工,因天津汉沽殡葬管理所欠施工方1400万元而召开讨薪新闻发布会,并模仿外交部发言人的言辞,对汉沽殡葬管理所的欠款表示强烈不满。对此,天津汉沽民政局称,视频内容歪曲事实,是想骗取国家财产。

女民工:模仿外交部新闻发言人

视频中,“苗翠花”召开“讨薪新闻发布会”,模仿外交部新闻发言人的语气称,她和民工兄弟们为天津汉沽殡葬管理所干了一个工程,殡葬管理所还欠着施工方1400万元,其中350万元是民工的工钱、血汗钱,“我们强烈要求殡葬管理所立即无条件支付给我们。”

“苗翠花”在发布会中提道,2009年,天津市第二中级法院曾认定,汉沽殡葬所应支付施工方约1400万元工程款,其中含350万元民工的工钱。最后,“苗翠花”重

申,汉沽殡葬管理所“应立即无条件把工钱支付给我们”。

视频中还有人扮演记者,与“新闻发言人”上演一问一答。这场“讨薪新闻发布会”不仅场景逼真,使用的语言也是标准的外交辞令,视频迅速走红网络。网友称,从言辞中不难听出讨薪的艰辛,看完好笑又心酸!也有网友直呼:“苗翠花可以直接送外交部新闻司上岗。”

民政局:歪曲事实,已付清款项

汉沽民政局一位工作人员表示,“我们看到了网上的视频。视频中的女子歪曲事实。”随后她留下了记者的联系方式,表示局领导会在把事情调查清楚之后,向记者通报。但截至发稿时,记者也没有接到对方的电话。

汉沽民政局早先接受采访时,一名工作人员称,女子所言完全是歪曲事实,是施工方和联营方相互勾结骗取国家财产。该工作人员还透露,该项目工程款实为680

万,其中280万为民工工资,“已经于2009年全数发放,都有签字。”

追问:谁制作了这个视频?

该视频在网上悄然走红,网民对视频制作的背后产生疑问。视频是谁制作的?与往常迥异的讨薪方式会不会是炒作?以发布会的形式讨薪果真出自农民工之手?

据记者调查,该视频是由自由撰稿人卫庄于9日凌晨最先贴到微博上的。卫庄说,他不认识视频中的当事人,“我也是在一个论坛上看到的。当时觉得既可笑又可气,于是就贴到了微博上。”

记者昨日在网络上搜索发现,2012年5月24日,视频就已出现在名为“女民工翠花”的博客当中,5月27日,网易博客“女民工的博文”也发表了这段视频。

有网友怀疑视频中的“新闻发言人”就是“女民工”自己。记者联系该用户,截至发稿时未获回应。

湖北黄石近3个月内发生第3起霍乱疫情

综合新华社报道 据湖北省卫生厅通报,10月6日至9日黄石市发生了一起霍乱疫情,截至9日12时已确诊霍乱病例3例,带菌者1例。这是湖北省近3个月内发生的第3起霍乱疫情。卫生部新闻发言人邓海华10日在发布会上说,湖北省黄石市霍乱疫情处置正紧张有序地进行。

此前,湖北荆州市今年8月发生一起霍乱疫情,下辖的公安县发现病例1例、健康带菌者4例,输入松滋市病例1例,调查认定系农民聚餐时食用了受污染的水产品所致。今年9月,荆州市荆州区再发一例霍乱疫情,病例为荆州区一名农民,疫情与患者个人卫生习惯差、家庭居住环境不良有关。两次疫情因发现早,处置及时有效,均未出现死亡病例。专家提醒,近期少去外面就餐,以避免食物交叉感染,病从口入。